## Торжественная линейка,

посвященная открытию месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в гимназии № 72.

23.01.2019г. в актовом зале гимназии № 72 имени академика В.П. Глушко, учащиеся образцового молодёжного оркестра «Новая волна» Центра детского творчества «Прикубанский» под руководством Манвелян Нелли Игорьевны выступили на внутри школьном торжественном концерте, посвященном открытию месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, проводимого под девизом «Воинский долг – честь и судьба!». На мероприятии присутствовало более 100 учащихся, педагогов и почетных гостей. Но главными на мероприятии были, конечно же, Ветераны!

Юные артисты оркестра «Новая волна» выступили с блоком военнопатриотических произведений. «Военное попурри» и любимые песни о войне стали для присутствующих ветеранов Великой Отечественной войны и гостей мероприятия настоящим подарком души. Многие зрители с удовольствием подпевали солистке — Зибровой Диане «Песню о Трубаче», «Смуглянку» и «Катюшу».

Ветераны рассказывали ребятам о тяжелом времени Великой Отечественной Войны - о боевых действиях, о голоде. Но самым впечатляющим моментом для детей остались рассказы о подвигах, любви к своей Родине и народу.

Ребята так же с уважением выслушали напутственные слова Ветеранов.

Педагоги образцового молодежного оркестра «Новая волна» МАОУДО «ЦДТ «Прикубанский» Манвелян Н.И., Карасёва О.А., Вечеря О.Б., Церцвадзе И.Б.

